



# **KELENVÖLGYI HÍRHOZÓ**

## **2018. KARÁCSONYI KÜLÖNSZÁM**

**Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja**

**Tisztelt KPK Tagok, tisztelt Kelenvölgyiek!**



**Itt van Karácsony Ünnepe.**

A KPK szilveszterig elcsendesedik, helyet adva a várakozás csendjének, a családi körben – kinek-kinek szokása szerint - tartandó meghitt ünneplésnek, rokoni, baráti találkozóknak.

A megtartott decemberi rendezvényeinken jelen volt az egymás iránti tisztelet, az örömszerzésre törekvés, egymás köszöntése a Karácsonyi Ünnepek alkalmából.

Voltak akik,

- ✚ karácsonyfa matricás díszdobozokat kaptak csoki Mikulással,
- ✚ az Irrgumm – Burrumm zenede meseországában töltődtek fel az ünnepekre,
- ✚ a Kelenvölgyi Intézmények összefogásával az Idősek Karácsonya műsorán jutottak maradandó élményhez, kis-, és nagy ajándék- és segélycsomaghoz;
- ✚ áldozatkészen tevékenykedtek a külföldön, diaszpórában élő, anyaországtól elszakadt magyarok megtalálása és magyarságuk megőrzése érdekében;
- ✚ bensőséges hangulatú ünnepi Családi Előkarácsonyon vettek részt, melyet a Női kórus műsora, példabeszéd, János evangéliumának részletei és egy csodás vers a szeretetről tett emlékeztetéssé.

A rendezvények szervezőit, közreműködőit, résztvevőit áthatotta az egymás iránt érzett szeretet, a tartós kapcsolat alapja. Büszkék lehetünk magunkra, szervezetünkre, lakóhelyünkre. Valami szép dolog működik a „köz(ös)ségünkben”. Van összetartás, áldozatkészség, szeretet és kölcsönös tisztelet. Ilyenkor érezzük azt, hogy érdemes önkéntesként munkát végezni a közért. Bár sok mindenkivel találkoztam decemberben, de személyesen nem tudtam közvetlenül jókívánságaimat kifejezni, ezért most a Kelenvölgyi Hírhozó hasábjain kívánok a **magam és a KPK Vezetősége nevében Mindenkinek Békés, Kellemes, Boldog Karácsonyi Ünnepeket, Szerencsében gazdag Újévet és Jó egészséget ! Köszönöm a Vezetőség, a Klubvezetők és az Aktivisták munkáját. Jövőre itt folytatjuk!**

**Tábori József**



Dr. Hoffmann Tamás Újbuda polgármesterének köszöntő levele a Kelenvölgyi Polgárok Köre részére

## ÍGY SZÜLETIK MEG SZÍVÜNKBEN A KIS JÉZUS

Magányos férfi utazott le egy vidéki kisvárosba. Barátai hívták, hogy ne töltsön egyedül a szentestét. Az utolsó vonattal érkezett. Már erősen szürkült, alig járt valaki az utcákon. Az egyik kirakat előtt észrevett egy kopott ruhás kislányt. Nagy, vágyódó szemei egy kis Betlehemre szegeződtek. A férfi megszólította:

„Ezt szeretnéd megvenni?”

A lány bólintott, de nem vette le a szeméit a kirakatról.

„Nem is lehet drága” – folytatta a férfi.

A kislány kihúzta kezét a zsebéből, tíz krajcáros csillogott benne.

„Ezt az előbb találtam, de ezért nem adnak semmit.”

A férfi elkérte a pénzt, s a fény felé tartotta.

„Hallod-e, ez nem közönséges pénz, bizonyára az angyalok ejtették el.”

A gyerek csodálkozva nézett a férfira.

„Gyere, menjünk be az üzletbe” – és megfogta a hideg kislány kezét.

Bent már senki sem volt, csak az idős kereskedő.

Udvarias mosollyal szólott: „Éppen zárni készülök.”

A férfi hunyorított a szemével:

„Akkor a legjobbkor jöttünk. Kis barátom egy rendkívüli pénzt talált. Az angyalok vesztették el. Azt veheti rajta, amit csak akar.”

Ezzel ismét ráhunyorított a kereskedőre, és az megértette. Kezébe vette, megvizsgálta a pénzt. Aztán sugárzó arccal mondta:

„Micsoda szerencse, te aztán jó fiú lehetsz. Válaszd ki hát, amit szeretnél.”



A gyerek először a kereskedőre, azután az ismeretlen férfira nézett. Mindkettő tekintetéből biztatást olvasott ki. Erre rámutatott a kirakatban csillogó Betlehemre:

„Ezt szeretném.”

A kereskedő szépen becsomagolta, szaloncukrot is adott hozzá. A gyermek boldogan hagyta el a boltot. Az ismeretlen férfi ekkor elővette pénztárcáját, s fizetni akart.

„Szó sincs róla, uram, szól a kereskedő.

Ma este nekem is karácsonyom van. Az a Jézus, akit ma ünnepelünk, figyelmeztetett bennünket: "Amit egynek tesztek a legkisebbek közül, azt Nekem teszitek."

A két férfi egymás szemébe nézett és kezet szorított. Mindketten tudták, hogy ebben a pillanatban született meg a szívükben a kis Jézus... (forrás: Internet)

## Beszámoló a decemberi eseményekről

### 1. Irrgum - Burrum Zenede Mikulással

December 8-án dupla öröm érte a kelenvölgyi gyerekeket! A Zenedében a zongorát mutattuk meg nekik egy igazi Szalonban. Ráadásul nemcsak egy igazi zongoraművésszel találkoztak a gyerekek, hanem maga a Lapföldről érkezett Mikulás várta, majd kísérte el az irrgum-burrumos csapatot Ibolyáékhoz. Kelenvölgyet végigénekelve, dobolva, sípolva útba ejtettük István atyáékat is, és a Mikulás őket is megajándékozta. Sokan csatlakoztak a jókedvű társaságunkhoz útközben is. Ibolyáéknál a Szalonban, mindenhol díszek, égősorok és sok-sok Mikulás - falon, függönyön, asztalon- valamint az ünnepet jelző díszek ígérték le az érkezőket. A Szalonban minden gyermek csoki Mikulást és mandarint kapott ajándékba, amit kedves dallal és rajzokkal köszöntek meg a megfáradt, ajándékokat osztó piros ruhás, fehér szakállú látogatónak.

Szabó Marcell már nagyon várta a gyerekeket. Bemutatta a zongorát, és elmagyarázta, hogy a zongora 88 billentyűjével és az ő 10 ujjával kell úgy zongorázni, mintha egy egész zenekar játszana. A műsoron Prokofjev Péter és a farkas című műve volt.

Mielőtt az előadásba belekezdett volna, Pekár Éva elszavalta a rímekbe szedett Mikulásos "zenedenapra" nekünk írt versét!

Végül levetítettük a mesefilmet a zenekari változattal és Marcell megmutatta, hogy miként hangzik a szóló zongorán ugyanez. A gyerekek közül az egyik apró kislány hihetetlen zenei affinitásról tett bizonyosságot a vezénylésével.

#### Péter és a farkas

Pista, Jancsi, Zsuzsika  
Szépen szól a muzsika.  
Prokofjev ki a zenét megírta,  
Sok-sok színész a mesét elmondta.  
Ha zenekar játszana,  
A kismadár a fuvola.  
A kacsa totyog, ő az oboa,  
Klarinét hangja a macska.  
Ott látjuk nagyapót, ha szól a fagott.  
Sok-sok vonós zengi, hogy Péter jön amott!  
Kimaradt a sorból az az ordas,  
Az a szürke szőrű farkas.  
A kürt hangja őt idézi,  
Azután Péter hálója eléri.  
A zenekar e diadalt dicséri!  
Most mindezt hallgasd a zongorán,  
Hegyezd a füled idejekorán,  
Mikor melyik bukkan fel?  
Ezért aztán jól figyelj!



A végén természetesen meleg kakaó, karamell és kakaós csiga várt mindenkit. Az Irrgum-Burrum Mikulásnak nemzetközi résztvevői voltak, egy kínai és két török kislíával. A gyerekek alig akartak hazamenni, olyan jól érezték magukat ! Míg ők elpusztították a finomságokat a szülők, nagyszülők az előadó és a rendezvény szervezője Ibolya érdekes beszélgetésbe merültek.

Fanni és Dani rajzokat is csináltak, amit a Mikulás bőkezűen honorált!



A nap olyan jól sikerült, hogy Ibolya még este ezt a levelet kapta egy anyukától:

„Kedves Ibolya !

Nagyon szépen köszönjük a mai koncertet! A gyerekeknek nagyon tetszett, annyira, hogy még az esti imánál is megemlékeztek. Fantasztikus vagy, hogy ezeket megszervezed, nem kis feladat és látszik, hogy sok munkád van benne. Én nem vagyok ennyire energikus sajnos. Jó látni, amilyen lelkesedéssel csinálod a dolgodat. Sok erőt ad nekem is. Köszönjük azt is, hogy még a lakás díszítésében is odafigyeltél a gyerekekre. Az a sok kis Mikulás, és a Mikulás virágok! :) Várjuk a következő alkalmat, reméljük, ismét részt tudunk majd venni rajta! Szeretettel: Kati”

## 2. Vacsoraest a Mikulással -Török Zsuzsa

Kezdeti izgalmak ellenére, amit részben a szokatlan „téli”18 órai kezdés, a zenész és a vacsora - szervezők által tudott - későbbi érkezése okozott, ebben a hónapban is megtartottuk zenés táncos összejövetelünket. A Mikulás küldött nekünk meglepetést a Macskássy házaspár jóvoltából. Az ajándék doboz belsejében a Mikulás csoki képmását találtuk, a Kelenvölgyi Polgárok Körének ajándékaként.



Az étek: magyaros csirkemell, némi savanyúsággal és piskóta csokiöntettel, a Bazsalikom vendéglő szakácsának köszönhetően most is finomak, ízletesek voltak.

Pántya Gábor megújult repertoárral adta a talpalávalót. Jakab Árpádnak köszönhetően remek hangulatban zajlott a tombola húzása és a nyeremények átadása. A vacsorától elfáradtak is – már majdnem távoztak - felélénkültek a tombola után és kitartottak a rendezvény végéig. A poharazgatás közben most is jutott idő a meghitt beszélgetésekre. Az év utolsó napján találkozunk legközelebb.

### 3. Idősek Karácsonya Kelenvölgyben - Sajtos Zsuzsa

December 12-én tartottuk meg Kelenvölgy idős lakóinak a karácsonyi ünnepségét a Közösségi Házban. A Szociális és Családsegítő Csoport aktivistái nagy szeretettel készítették el a kis Mikulás csomagokat, amivel várták az érkező idős embereket.

A műsor házigazdája Tábori József volt, aki köszöntötte a megjelenteket és a meghívott vendégeket: Wendlerné dr. Pirigy Katalin önkormányzati képviselőnként és Benis Andreát, a Kelenvölgyi Iskola igazgatóját, elfoglaltsága miatt kimentve Dr. Hoffmann Tamás polgármester urat.

A műsort a Kelenvölgyi Óvodások kis csoportja kezdte. Nagyon kedvesek, bájosak voltak, kicsit megilletődve - a szép számú nagymama, nagypapa korú közönségtől - adták elő karácsonyi dalaikat.

Őket követték a Kelenvölgyi Iskola diákjai. A legkisebbektől a VIII. osztályosokig, sőt már végzett tanulók képviselték a fellépőket. Látszott, hogy mint minden évben, most is szívesen és örömmel vállalták a szereplést.

A Kukovecz Gábor tanár úr gitárkíséretével és Péteri Judit tanárnő vezényletével jókedvűen, vidáman énekelték a dalokat. Előadásuk során két karácsonyi verset - József Attila és Ady Endre szívmelengető, karácsonyi sorait - hallhattunk a szavalók előadásában. Sári Dóra - korábban végzett tanuló - karácsonyi éneke csodálatosan hangzott, betöltötte az egész termet gyönyörű hangjával.

Mielőtt még folytatódott volna a műsor, Frész Ferencné, Jucika kért szót. Közölte, hogy 26 év közösség érdekében végzett - aktív, néha nehéz munka - után elbúcsúzik. Elmondta, hogy szép emlékeket őriz az eltelt idők tevékenységeiről, melyeket SZMK vezetőként, Vöröskeresztesként és a Szociális és Családsegítő Csoport gazdasági vezetőjeként élt meg.

Jucika és mi is megkönnyeztük búcsúját. Sok éves, áldozatkész munkája elismeréseként Újbuda Önkormányzata nevében Wendlerné dr. Pirigy Katalin a Polgármester Úr elismerő emléklapját és egy gyönyörű virágcsokrot nyújtott át. Tábori József a KPK Szociális és Családsegítő Csoportja nevében egy gazdag csemege kosárral köszöntötte az ünnepeltet. Köszöntőjében kiemelte, hogy örül, hogy azok előtt van alkalma Jucikát búcsúztatni, akikért a olyan sokat tett önzetlen munkája során, de ugyanakkor szomorú is, mert olyan ember válik ki a csapatból, aki mindig odaadással, megbízhatóan és fáradhatatlanul végezte a közösség érdekében vállalt társadalmi munkáját. Nehéz lesz pótolni!

Az iskola tanulói és a jelenlévők a Kiskarácsony-Nagykarácsony ismert dallal köszöntötték Jucikát.

Az idősek karácsonyi műsora a két tehetséges fiatal - Potyó Krisztián és Varga Szabolcs - a Petőfi Musical Stúdió növendékeinek előadásával ért véget. Többek között az Abigél, a Padlás és a Mozart musical-ekből énekeltek csodásan. Nagy nagy tapsot kaptak.

A műsor végétével egy kis borozgatásra, sütitésre (Polgármester úr jóvoltából), beszélgetésre vártuk az embereket. Nagyon jó volt látni, hogy milyen örömet szerezünk ezzel a meghívással, műsorral Kelenvölgy idős lakóinak.



Köszönet érte a szervezőknek, vendégeknek, közreműködőknek, és nem utolsósorban az Újbudai Önkormányzat pályázatainak elnyert támogatásnak!

#### 4. Helytörténeti Klubnap –Tábori József

A klub rendszeresen ülésezik, legutóbb, december 13-án tizennégyen voltunk jelen. Gyűlnek az adatok, információk, személyes emlékek és emléktárgyak, anekdoták, persze maradnak mindig nyitott kérdések. Az 1956-os események Sturdik Miklós által készített összeállításának egyik részlete is kérdéseket vet a pontosítás érdekében, ezért most terjedelmi okokból ezt a részt közöljük "Rendhagyó születésnap II. rész" címmel.

Ugyancsak várjuk a tényadatokat a templom mögött a II. Világháború idején épített bunkerrel kapcsolatban. Kik emlékeznek még az építés körülményeire, a kialakítására, az igénybevétel feltételeire, kinek volt helye, jegye a bunkerben ?

#### RENDAHAGYÓ SZÜLETÉS NAP ÉS A TOVÁBBIK II. rész ( 1956 )

Pontosan a tizedik születésnapomon reggel szokás szerint elindultam az iskolába, de a focipályánál a Narancs utca sarkán megállított egy általam nem ismert férfi, aki hazaküldött azzal, hogy a városban folyó események miatt a tanítás elmarad. Szüleim már korábban munkába indultak, de délelőtt 10 óra tájban már hazaérkeztek, mert a munka is szünetelt. Ettől kezdve.....

Decemberre megérkezett az akkor még rendszeresen beköszöntő tél, nem tudni, hogy a zúrzavarok, vagy az amúgy is szokásos „szénszünet” miatt élvezhettük egy héten egyszer az iskolai lecke feladást (a magam részéről a feladatokkal többnyire egy délután alatt végeztem) és jöhetett a szánkózás, korcsolyázás az Apentán és a Hunyadi út menti belvizes, nem egy helyen még háborús bombatölcsérek-, vagy a Kék tó jegén. Szóbeszéd tárgya lett a templom feletti hegyoldalban és a Kék tó melletti hegyoldalba vágott egykori óvóhelyek szerepe, ugyanis sokan állították, hogy ezekben sok fegyvert, lőszert rejtettek el a későbbiekre készülve. Magam is tanúja voltam, amikor a tó mellett tőlem jóval idősebb (nagykamasz), nekem ismeretlen fiatalok kézigránáttal próbálkoztak „halászni”, sikertelenül. Nem tudták, hogy a gránátot ki is kell biztosítani. A tó sekélyebb részén 1957 nyarán a fürdőzők megtalálták, majd kibiztosítva a tó mögötti hegyoldalba vágták. Több ablak üvege esett áldozatul a tó közeli házakban. Emlékezetemben felidéztem György Béla igazgatónk tanulóktól elkobzott tárgyakból álló gyűjteményét, „nem volt semmi”, ahogy ma mondanánk. Volt benne hatástalanított kézigránát, XIX. századi – talán párbaj - pisztoly és hasonlók. A napi rendszeres iskolai tanítás kezdete után, emlékezetem szerint talán 1957 január végén, vagy február elején, egyik reggel láthattuk, hogy a templom feletti hegyoldalba vágott „bunker” bejáratát berobbantották, amit az első tereplépcsőt fedő kormos hó is tanúsított. Ekkortól kezdve a bunker nem volt bejárható.

Friss iskolai ügy keletkezett abból, hogy az ellenőrző könyvekben előnyomtatott (már a felső tagozat számára szóló) tantárgyak „orosz nyelv” feliratát többen óvatosan kikapartuk és helyette a német nyelvet irtuk be kézírással. Ebben jómagam sem voltam vétlen, de végül is bocsánatos bűnnek bizonyult. Ekkortájt szembesültünk a korábbi események súlyos következményeivel.



Oláh Csaba IV. osztályos osztálytársunk egyik kezéről két-,vagy három ujj hiányzott, helyükön műtéti hegeket láthattunk. Mint később megtudtuk, nagyapja és testvére a harcok következtében meghalt. Csaba ujjai elvesztése árán, de túlélte. A képen, az 1957. évi csoportos osztályfénykép részletén Oláh Csaba van megjelölve. (A tanítónő mellett jobbra, az álló sorban jelen írás szerzője látható 10 éves korában).

További áldozat lehetett Kelenvölgy környékén a mindkét karján ágyúlövés következtében sérült és meghalt Tóth Borbála 12 éves tanuló, aki a Balatoni út és a hegyeshalmi vasút kereszteződése feletti közúti híd közelében lakott. Bátyjára többen emlékeznek, mint kelenvölgyi iskolai osztálytársukra. Az iskola előtt volt két vagy három(?) ideiglenes sír, amelyekből az eltemetetteket később elvitték újratemetésre. Egyesek szerint a halottak egyike Tóth Borbála volt, másik pedig név szerint nem ismert nagyapja (?) Az 1956-os budapesti áldozatokat tartalmazó adatbázisban (Hungaricana) Tóth Borbála megtalálható, (a halál helyeként a XI.kerületet, lakóhelyként a Kőérberki dűlő 468-at jelölik meg), valószínűsíthető nagyapja viszont nem. Megjegyzendő, hogy a korabeli dokumentumok alapján összeállított adatbázis valószínűleg nem tartalmazza valamennyi áldozat adatait. Egyes szakértők véleménye szerint számuk Budapesten 150- 200 fővel több lehetett, akiket azonosítás nélkül (anyakönyvezés hiányával) temettek (esetleg újra) el.

**Sturdik Miklós**

#### **A pontosításhoz megválaszolandó kérdések:**

1. Hányan voltak az iskola előtt ideiglenesen eltemetettek ?
2. Egyikük volt-e Tóth Bori ?
3. A másik (vagy többiek) ismeretlen személyek voltak ?

#### **5. Kelenvölgyi Polgári Kaszinó rendezvénye - Dobos Ibolya**

December 14-én harmadik alkalommal találkozott a Kaszinó társasága. Az est címe: **Nemzeti tudatunk megőrzése globalizált világunkban.**

„A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert nem rab. Hagyományaink csak akkor maradhatnak meg, ha megéljük őket! „- Idéztük Sebő Ferenc gondolatait a gyertyafény és egy pohár finom bor mellett.

Meghívott vendégeink ezúttal **Fehérváry Lilla és Endrődi Judit** a Kőrösi Csoma Sándor Program amerikai és kanadai kiküldöttjei lettek volna..... Azonban a technika közbeszólt, mint majd látjuk többször is az este folyamán. Lillának nem sikerült eljőnie technikai malőrök miatt. Így Judité lett az egész este. Szerencsére bőséges anyagot készített a kiküldetése alatt, így nem unatkoztunk. Először az estet kedves citeraszóval kezdte. Bemutatta Amerika különböző helyeit, ahol az ott élő magyarság szolgálatában állt. Nagyon nehéz feladata volt, hiszen voltak egészen szétszóródott és kicsinyke magyar közösségek is. A legfogékonyabb korosztállyal kezdte működését. Mivel népzeneész és népzene kutató is, így magától adódott, hogy a gyerekek a magyar népzene hagyományával ismerkedtek. Judit citerázni tanította őket, igaz az elején papírciterán. A gyerekek nagyon élveztek ! Jó volt nézni a nagy sürgés-forgást a kézműves foglalkozásokon is, ahol kicsik-nagyok részt vettek. Judit rengeteg riportot készített a kint élő idősebb generációval is. Megható jeleneteket láttunk, könnyeket csalt szemünkbe, ahogy magyarságukról az itthon-otthon kérdéseiről beszéltek a külföldiek. Láthattunk nagyon ismert, sikeres magyarokat, akiknek híre a világban messze szállt. Ilyen volt például a Molnár síléc, amit például világhírű színészek használtak. A színes beszámoló végén Párizst szerettük volna kapcsolni és Miklós atyát kérdezni a magyar katolikus misszióban betöltött feladatairól, de a kisördög ide is beköltözött. Miklós atyát a kapcsolás pillanataiban tolták be a műtőbe, vesekő operáció várt rá. Végül aztán Torontót sikerült kapcsolni és ott **Dancs Rózsa** íróval kerekedett egy hosszabb interjú, aki jelentős publicisztikai feladatokat végez a kanadai magyarok között. Azon kívül, hogy magyar nyelvű könyveket ír, ő a főszerkesztője a nagy példányszámú Kaleidoszkóp kulturális lapnak, melynek egyik számát láthattuk is a kivetítőn keresztül. Bemutatta, milyen sok szalon kell dolgoznia a Magyarok Diaszpóra Tanácsában is. Összefogják a mintegy 40-50 ezer kanadai magyart, és közösséget próbálnak kovácsolni. Meglepetten tapasztaltuk az előadásokban és a riportokban, hogy nagyon szépen beszélnek magyarul az emberek, szinte akcentus nélkül.

Végül virtuálisan koccintottunk a kanadai magyarok és Rózsa asszony egészségére! Sok sikert és boldogságot kívántunk pár napos „ nagymamaságához „!

A Kaszinó társasága az est folytatásaként beszélgetett a mi itthon megélt nemzeti tudatunkról. Arról, hogy miként jelenik meg ez az érzés, vagy tudatiság a mindennapjainkban.

A végén megköszöntük Endrődi Judit színes beszámolóját és a szokásos saját kézzel készített ajándékaimat – egy karácsonyi ajtódísz és egy kis baracklekvárt - adtam köszönetül Juditnak. Az ajándékok közül nem hiányozhatott az elmaradhatatlan Sturdik Miklós Kelenvölgyi „ történelem „ könyve ! A viszontagságok ellenére is szép este volt !

## 6. KPK Előkarácsony - Miskolczi Lászlóné Marika

Mint minden évben, az idén ismét megtartottuk a KPK Előkarácsonyi ünnepségét, a Családi Karácsonyt. Nem tolongtak az ünneplők, mert a frissen leesett hó és a síkos utak miatt csak a bátrabbak és a közelebb lakók jöttek, de így is megtelt a terem.

Elsőként István atya szólt, egy kedves és egy szomorú történetet hozott és röviden beszélt a karácsonyi meghittségről. Sajnos Őt a kötelesség és az esti szentmise elszóltotta. A hangulat meghitt és ünnepélyes volt, a kórus vidám és lelkes, a műsoruk után sok dicséretet kaptak.

A KPK Női Kórusának énekét követően filmvetítés következett, mely tartalmazott egy bibliai történet, Mária és Erzsébet találkozásáról. A filmbeli szereplők szépek és fiatalok voltak.

Pocsaji Miklós tiszteletes a beszédében a filmmel kapcsolatban egy elgondolkodtató dologra hívta fel a figyelmünket, mégpedig: a Szentírás szerint Erzsébet idős volt, talán már túl a hetvenen, de a filmkészítők ezt nem vették figyelembe. Beszélt az Evangéliumról (kiemelve János evangéliumának eltéréseit a Márk, Máté, Lukács evangéliumához képest) és a Karácsony Ünnepeiről.

Pekár Éva feltette a koronát kedves versével az ünnepi műsorra, amit a közönség örömmel fogadott és tapsal jutalmazott.

Majd a szépen feldíszített karácsonyfa alá helyezett - magunkkal hozott - ajándékok kiosztása következett. Végül borozgatással, süteményes és meghitt beszélgetéssel zárult e szép este.



## A legszebb ajándék - Aradszkiné Pekár Éva

Sokszor átéltem már,  
Most hogy visszagondolok rá:  
Milyen szép is az ünnep,  
De mégis újra és újra meglep.

Nem vagyok az ajándék rabja,  
A szeretet ajándék annak aki kapja.  
És ez egyszeri nem lehet,  
Ez ami megmarad neked!

Ezt nem csak lehet kapni,  
De neked is kell adni.  
Mindenki vágyik rá,  
Hogy eljusson őhozá!





Szeretet, szeretet, szeretet  
Elégszer kimondani és érezni nem lehet!  
Sugározzon belőlünk és felénk,  
Belőled az embernek soha nem elég!

Veled minden könnyebben megy,  
Hogy velünk vagy, ez nem lehet kegy.  
Átsegítsen sokszor a bajon,  
Kívánom, hogy belőled mindenki kapjon!

Az is aki most nem érdemli  
Lehet, hogy így fog ráeszmélni,  
Veled szebb minden, jó veled élni.

Szeretet terjedj a világon szerte,  
Legyél az emberek mindennapi kincse!  
Így teljen a gyermek minden egyes napja,  
Még akkor is, ha nincs anyja és apja!

Most, hogy Karácsony közeledik,  
Ez az érzés hasson át mindenkit!  
Szeretet járja át a lelket,  
Mert ez erősíti a testet.



## Egyebek

### **Meghívó**



a **2019. január 19-én** ( szombaton) **18** órai kezdettel  
a Közösségi Házban tartandó

**Újévi koncertre, melyet a Budafoki Fúvósegylet zenekara ad elő**

Műsorukban felcsendülnek az ilyenkor szokásos népszerű dallamok, néhány szavas összekötő  
szöveggel egybekötve

**A nyitóságot Uhrner Rudolf, a továbbiakat Arató László karnagy vezényeli**

A koncert után székházunkban pezsgős koccintással köszöntjük egymást.

(önköltségi támogatás: 500Ft)

**Kelenvölgyi Polgárok Köre Hagyományőrző Egyesület**

### Örömmel adunk róla hírt:

Tagi adományoknak köszönhetően megvalósult a padlástér teljes felületének 5 cm vastag hőszigetelő anyaggal való beborítása. Köszönet az adományozóknak és a munkában résztvevőknek.

**A KPK Szilveszteri mulatságára december 23-ig lehet még jelentkezni  
Göndörné , illetve Török Zsuzsánál.**



### Januári rendezvények

jan.10	csüt	13:00-18:00	Közösségfejlesztő műhely		KPK	Polyacskó Orsolya
jan. 11	pé.		Erdélyi úti beszámoló	Aradszki/Pekár	KPK	
jan. 12	szo.	18:00	Morzsaparti, vacsora - zene 🎵🎵🎵	Pántya Gábor	KPK	
jan.19	szo.	18:00	Újévi koncert, utána újévi köszöntő a KPK székházban	Budafoki Fúvósegyesület	KKH / KPK	Tábori József
jan. 24	csüt	15:00	Helytörténeti Klub			
jan. 25	pé		Retro táncest előzetes regisztráció alapján.		KPK	Borsai / Ruth



*Boldog Új  
esztendőt kívánunk!*

### Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:

[www.kelensuli.hu](http://www.kelensuli.hu)

[www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY](http://www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY)

<http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat>

[www.kelensc.hu](http://www.kelensc.hu)

[www.kelenvolgyitemplom.hu](http://www.kelenvolgyitemplom.hu)

[www.szentszabina.hu](http://www.szentszabina.hu)

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.  
Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43  
KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804